

# **ИНФЛЮЦИД**

Таблетки

## **Листок-вкладыш. Информация для пациентов**

*Внимательно прочтайте этот листок- вкладыш перед тем, как начать принимать данное лекарственное средство.*

*Сохраните листок-вкладыш, возможно, Вам потребуется прочитать его снова.  
Дополнительную информацию или совет Вы сможете получить у Вашего врача или у Вашего фармацевта.*

### **Состав**

1 таблетка (250 мг) содержит:

*активные вещества: Aconitum (аконит аптечный) trit. D3 25 мг, Bryonia (переступень двудомный) trit. D2 25 мг, Eupatorium perfoliatum (посконник пронзеннолистный) trit. D1 25 мг, Gelsemium (гельземий вечнозеленый) trit. D3 25 мг, Ipsecacuanha (ипекакуана) trit. D3 25 мг, Phosphorus (фосфор) trit. D5 25 мг;*

*прочие ингредиенты (наполнители): лактозы моногидрат, магния стеарат, пшеничный крахмал.*

### **Форма выпуска**

Таблетки

### **Фармакотерапевтическая группа**

Гомеопатическое лекарственное средство

### **Показания**

Применяется для профилактики и лечения гриппоподобных и других острых респираторных вирусных инфекций верхних дыхательных путей.

### **Противопоказания**

Известная гиперчувствительность к одному из ингредиентов препарата.

Инфлюцид нельзя применять в лечении детей до 1 года.

### **Взаимодействие с другими лекарственными средствами**

Взаимодействие с другими лекарственными средствами неизвестны.

Лечение гомеопатическими препаратами не исключает применения других лекарственных средств.

### **Особые предостережения и особые меры предосторожности**

Можно использовать людям с глютеновой болезнью. Пациенты с аллергией на пшеницу (отличной от глютеновой болезни) не должны принимать данный препарат. Если Вам известна непереносимость определенных видов сахара, проконсультируйтесь с врачом перед применением данного лекарственного средства.

По аналогии со всеми прочими фармацевтическими препаратами принимать Инфлюцид во время беременности и в период лактации можно только после предварительной консультации с врачом.

## **Режим дозирования и способ применения**

При отсутствии иных указаний Инфлюцид применяют следующим образом:  
При острой состояниях: дети с 1 года до 12 лет принимают по 1 таблетке каждые два часа, максимум 8 таблеток в день до появления улучшения. После этого следует принимать по 1 таблетке 3 раза в день до полного выздоровления.

Взрослые и дети старше 12 лет получают по 1 таблетке через каждый час (но не более 12 таблеток в день) до наступления улучшения; в дальнейшем - по 1-2 таблетки 3 раза в день до полного выздоровления.

Для профилактики инфекций детям старше 12 лет и взрослым назначают по 1-2 таблетки 3 раза в день, а детям с 1 года до 12 лет - по 1 таблетке 3 раза в день.

При сохранении высокой температуры тела или при ее повышении выше 39 °C, при сохранении или неясности симптоматики, а также при появлении новых симптомов следует проконсультироваться с врачом, так как может идти речь о болезнях, требующих медицинской помощи.

Таблетки следует принимать за полчаса до или через полчаса после еды, давая им медленно раствориться во рту; при лечении детей до 3 лет таблетки рекомендуется растворять в небольшом количестве воды.

## **Побочные действия**

В редких случаях возможны такие реакции гиперчувствительности, как высыпания на коже или желудочные расстройства.

При приеме гомеопатических лекарственных средств возможно преходящее усиление существующих симптомов заболевания (первоначальное ухудшение); в этом случае следует прекратить прием препарата и проконсультироваться с врачом.

## **Срок годности**

5 лет.

Дата истечения срока годности указана на упаковке и на этикетке. Не применяйте препарат после этой даты.

## **Хранение**

Хранить в оригинальной упаковке при температуре 15-25 °C в местах недоступных для детей.

## **Упаковка**

Упаковка по 60 таблеток, по 20 таблеток в блистере.

## **Предприятие-производитель**

Дойче Хомеопати-Унион

ДХУ-Арцнаймиттель ГмбХ & Ко. КГ

Германия, 76227 Карлсруэ,

Оттоштрасе 24

Тел. +49 (721) 40 93 236

## **Производитель лекарственной формы**

Доктор Вильмар Швабе ГмбХ & Ко. КГ, Германия